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Ata da 23ª Reunião Extraordinária da 
Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação –  CCJR, realizada no dia 
05/10/2020. 

 
 
Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às onze horas, foi 
realizada, virtualmente, a 23ª Reunião Extraordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência da do vereador Dante 
(PSDB) e dos membros titulares, Prof. Jacqueline (PODE), Raulzinho (PSDB), 
Wallace Oliveira (PROS), Marcel Alexandre (PODE), Fred Mota (REP) e Cel. 
Gilvandro Mota (PSDB). Registrou-se a presença do vereador Roberto Sabino 
(PODE). Dando início aos trabalhos o presidente colocou para análise o parecer 
favorável, de autoria do vereador Raulzinho, ao Projeto de Lei n. 243/2020, de 
autoria do vereador Prof. Gedeão, que “Dispõe sobre a Afixação de Placa 
Informativa em Farmácias e Drogarias contendo advertência quanto aos riscos da 
automedicação em geral e dá outras providências”. Sem discussão, o parecer foi 
posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Os 
vereadores analisaram, em seguida, o parecer favorável, de autoria do vereador 
Fred Mota, ao Projeto de Lei n. 231/2020, de autoria do vereador Prof. Gedeão, 
que “Institui a Semana de Divulgação e Valorização do Estatuto da Criança e do 
Adolescente – ECA, no município de Manaus, e dá outras providências”. Sem 
manifestações, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 
totalidade dos presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer favorável, de 
autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 224/2020, de autoria 
do vereador Isaac Tayah, que “Dispõe sobre obrigatoriedade da disponibilização de 
oxímetro  em estabelecimentos farmacêuticos no Município de Manaus e dá outras 
providências ”. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. 
A Comissão analisou, em seguida, o parecer favorável, de autoria do vereador 
Wallace Oliveira, ao Projeto de Lei n. 223/2020, de autoria do vereador Gedeão 
Amorim, que “Dispõe sobre a comunicação dos shoppings centers, lojas, 
supermercados e similares aos órgãos de segurança pública sobre a ocorrência ou 
indício de violência contra mulher, criança, adolescente ou idoso em seu interior”. Na 
votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. O presidente 
colocou, então, para análise o parecer favorável, de autoria da vereadora Prof. 
Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 194/2020, de autoria do vereador Cel. Gilvandro 
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Mota, que “Institui a “Semana Municipal de Combate à Evasão Escolar” no município 
de Manaus e dá outras providências”. Na votação, o parecer foi aprovado pela 
totalidade dos presentes. Os vereadores analisaram, em seguida, o parecer 
favorável, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 
192/2019, de autoria do vereador Marisson, que “Institui no Calendário Oficial da 
Cidade de Manaus, o Dia Municipal das Bandas e Fanfarras, a ser comemorado, 
anualmente no dia 27 de março”. Na votação o parecer foi aprovado por 
unanimidade dos membros. Após, os vereadores analisaram o parecer favorável, 
de autoria do vereador Raulzinho, ao Projeto de Lei n. 185/2020, de autoria do 
vereador Jaildo dos Rodoviários, que “Institui o Dia da Mulher Missionária 
Adventista”. Na votação o parecer foi aprovado por unanimidade dos membros. A 
Comissão analisou o parecer favorável, de autoria do vereador Fred Mota, ao 
Projeto de Lei n. 353/2019, de autoria da vereadora Glória Carratte, que “Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de bares, restaurantes e similares a fornecerem, sempre 
que solicitada, comanda impressa que permita o controle de insumo pelos clientes”. 
Na votação o parecer foi aprovado por unanimidade dos membros. O presidente 
colocou para análise o parecer favorável, de autoria do vereador Fred Mota, ao 
Projeto de Lei n. 347/2019, de autoria do vereador Amauri Colares, que “Institui 
como Patrimônio Cultural e Imaterial da cidade de Manaus a “Farinha do Uarini” e dá 
outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo 
sido aprovado por unanimidade dos membros. Por fim, a Comissão analisou o 
parecer favorável, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 
346/2020, de autoria do vereador Prof. Fransuá, que “Institui a Semana Municipal 
de Combate e Prevenção ao Câncer de Pele e dá outras providências”. Não 
havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado por 
unanimidade dos membros. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e trinta minutos. E para que 
conste eu................................................(Waleska Ribeiro), lavrei a presente ata que 
depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 
                                                               
                                              Ver. Dante (PSDB) 
                                                     Presidente 
 
Ver. Wallace Oliveira (PROS)                                         Ver. Raulzinho 

                 Membro                                                                              Membro 
 
Ver. Prof. Jacqueline (PODE)                                 Ver.  Marcel Alexandre (PODE)                
                 Membro                                                                                   Membro 
 
Ver. Fred Mota (REP)                                           Ver.Cel. Gilvandro Mota (PSDB)  
          Membro                                                                                   Membro 
 
                                      Ver. Roberto Sabino (PODE) 
                                                  Suplente 
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